

Repudio General:

Piden Desautorizar Alza de los Cobros de ISSS

Una petición al presidente Duarte y al Consejo de Ministros de que no sean aprobadas las medidas que quiere imponer el Seguro Social, hacen los directivos de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS, expresando su honda preocupación por las consecuencias que éstas puedan tener en los niveles de empleo y la misma supervivencia de las empresas de todo tamaño.

Los voceros de la SCIS indican que lo que más les preocupa es el incremento

del tope cotizable de C/00 a 6 mil colones, agregando que lo dispuesto viene a ser "una nueva carga impositiva para la economía de todo el sector productivo, no sólo para las empresas sino también para los mismos trabajadores", según palabras del presidente José Ayala Pacheco.

Ayala dice que antes de aprobarse los nuevos cargos deben ser discutidos por todas las partes involu-

cradas, pues a fin de cuentas quienes cargan con todo son los empresarios y trabajadores, o sea la parte productiva, ya que el Gobierno no produce nada.

Por su lado, don Carlos A. Martínez dijo que el incremento al tope y a las cuotas lógicamente traerá

más inflación, pues cuando la empresa tiene que aumentar su cotización al ISSS, el industrial, empresario, comerciante, etc., tendrá que trasladar todo aumento al consumidor, lo cual obviamente contri-

—Favor pase a la página 22.



INVITAN A EVENTO. Niños del Hogar del Niño, acompañados de Sor Gladys Hidalgo, directora, invitan al evento "Desfile de Modas 1986", que se realizará hoy en el Hotel Sheraton.

Gobierno Debe Cesar su Guerra contra Economía

"El Gobierno democristiano debe dejar de hacerle la guerra a nuestra economía y parar la campaña millonaria de tipo marxista-leninista en defensa del INCAFE y a favor de un grupo de picaros que manejan ese organismo".

Así lo expresa el caficultor y diputado Ing. Félix Canizales, quien agrega que después de unos días de descanso es conveniente un

replanteamiento de la difícil situación del café.

En lugar de malgastar millones en esa campaña millonaria y demagógica, deberían evaluarse los daños causados por los fuertes vientos que azotaron el país y las pérdidas por la prolongada sequía, especialmente en las zonas cafetaleras, indica.

Señala que los socialistas —Favor pase a la página 44.



PRESIDE. La doctora Concepción de Herretera Rebollo ha sido electa Presidenta de la Sociedad Médica de Salud Pública de El Salvador.

Dice González Camacho:

E.U. no se ha Retirado Oficialmente de la OIC

Los Estados Unidos no han hecho declaraciones oficiales sobre su retiro del Convenio Internacional del Café, OIC, aunque sí, en forma no oficial, un funcionario del Departamento de Comercio de aquel país manifestó que se considerará la participación norteamericana en dicho Convenio, dijo el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho.

De acuerdo a la opinión de muchos salvadoreños y países que están relacionados en el negocio del café, la permanencia de los Estados Unidos en el Conve-

nio Internacional del Café es indispensable para el mantenimiento y estabilización de los precios, agrega el Ministro.

Estados Unidos es el principal comprador de café y si se retira del Convenio, éste prácticamente desaparecería, apuntó.

El Convenio ha traído ventajas y desventajas. Sólo hay que recordar los esfuerzos que se hicieron para lograr un convenio entre compradores y productores, diferente al cártel petrolero, en el que sólo

—Favor pase a la página 11.

Diputados Discuten Sobre el Concepto de "Vacunar"

Discusiones que provocaron la risa y chanzas entre los diputados, se desarrollaron en la plenaria de ayer, en la Asamblea Legislativa, cuando los representantes de las diferentes bancadas trataron el tema de la vacunación, introduciendo sus propios concep-

tos y connotaciones del término "vacunar".

A la iniciativa del presidente Duarte, presentada ayer al pleno, para que se decreta "Día Nacional de Vacunación" cada primer domingo de abril, el Dr.

—Favor pase a la página 44.

50° Aniversario:

El Diario de Hoy Inicia Conferencias Este Día

Con disertaciones del Dr. Abelardo Torres sobre "50 años de desarrollo económico de El Salvador" y del Lic. Ricardo Escoto alrededor del tema "50 años de electrificación de El Salvador", se inaugura hoy el ciclo de conferencias magistrales que EL DIARIO DE HOY ha organizado con motivo de su 50° aniversario de fundación.

En dicho ciclo participarán como ponentes destacados profesionales salvadoreños que disertarán sobre temas especializados de interés general.

Las conferencias (dos por día) se desarrollarán del 4 de este mes al 27 de mayo, de 6 a 8 de la noche, en el hotel Sheraton, Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), Asociación de Periodistas de El Salvador (APES), Cámara de Comercio e Industria de El Salvador y Teatro Nacional.

EL DIARIO DE HOY se complace en invitar a sus lectores y al público en general a concurrir a estas importantes exposiciones que constituyen un cuadro integral de la realidad nacional, objetivamente expuesto por pensadores independientes.

Las conferencias magistrales de esta noche, a —Favor pase a la página 44.

Empresarios Juveniles a Conferencias en México

Una delegación de Empresarios Juveniles viaja hoy a México para participar en la Segunda Conferencia Internacional de Desarrollo Empresarial Mexicano, DESEM, la cual se realizará del 5 al 12 de este mes.

Dicha delegación está compuesta por doce mini-empresarios que tendrán la oportunidad de tomar parte en diversas actividades, visitando consorcios empresariales mexicanos, en conferencias dictadas por des-

tacados líderes de la empresa privada de aquel país, en jornadas de negocios, contacto con la banca y en concursos de talento y de capacidad académica.

Asimismo, los jóvenes salvadoreños participarán en charlas y darán a conocer la filosofía y las políticas empresariales de nuestro país, su visión acerca del mundo de los negocios y de las mini-compañías que operan bajo el programa

—Favor pase a la página 44.

Por Escasez de Medicinas:

Interpelar a 2 Ministros Piden Diputados del PCN

Una moción para que la Asamblea interpele a los Ministros de Salud Pública y Economía, así como a otros funcionarios involucrados en la escasez y alza inmoderada en los precios de las medicinas, presentó la fracción del PCN ayer en la sesión plenaria.

La moción señala que como consecuencia del "paquete" económico, los artículos de consumo diario, los servicios de transporte y otros, han sufrido un incremento desmesurado, provocando serias dificultades en las economías de los hogares salvadoreños. Prueba de lo anterior, a-

grega, es que en los últimos días se ha producido un encarecimiento desproporcionado en las medicinas, que muchas veces llegan a valer el doble de su precio.

Como se comprenderá —dice la moción del PCN— algunos productos de la dieta diaria pueden ser sustituidos o suprimidos sin que haya verdadero peligro para la vida de las personas, pero en lo que se refiere a las medicinas la situación es dramática ya que existen algunas dolencias que necesitan un tratamiento constante, como por ejemplo las enfermedades del corazón, de los riñones, etc.

El colmo de la situación es que algunos medicamentos han desaparecido del mercado sin que haya una explicación de esta anomalía. "El PCN considera que el Estado es el responsable, de acuerdo a la Constitución Política, de velar por la salud del pueblo, de lo cual no puede evadirse".

HABLA CARRILLO

Al presentar la moción, el Lic. Hugo Carrillo dijo que su Partido consideró desde antes de imponerse el "paquete" que éste sería lesivo para las grandes

—Favor pase a la página 44.



VIAJAN A MEXICO. Jóvenes de Empresarios Juveniles parten hoy a México, para participar en la Segunda Conferencia Internacional de Desarrollo Empresarial Mexicano. Primera fila: José Garay, María Panameño, Claudia Pineda y Claudia Panameño. Atrás: Miguel Rivas, Walter Landaverde, Mirna López, Mirna Fuentes y Sra. Iveth de Martínez.